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 انفصم انذساسً الأول
 

5009/5002نهؼاو انذساسً   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمثٍم انثٍاَاخ تٍاٍَاً

 انصف انراسغ

انغٍظ اػذاد المؼهى / سايً أتى  
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 تحــــــــــذٌذ المرغيراخ

 انؼلاقاخ الخغٍح

 

 

 المرغير  0ـ  هى ػايم قذ ٌؤثش في نمظ اػذاد انرجشتح 

 َاتض  ػنذذؼهٍق كرم مخرهفح ته 0ـ  عىل في انرجشتح انرانٍح

 وسجهد  اننرائج ذثؼاً نهجذول  المشفق

 هى انؼايم المسرخذو أثناء انرجشتح  0ـ المرغير المسرقم 

 هنا انكرهح هً المرغير المسرقم 

 0ـ  انؼايم انزي ٌؼرًذ ػهى المرغير المسرقم المرغير انراتغ 

 هنا  عىل انناتض هى المرغير انراتغ

 الخظ المشسىو تانقشب يٍ جمٍغ اننقاط0ـ  الخظ الأفضم  يغاتقح 

 ويخرهف الخظ الأفضم تاننسثح نشخص  ػٍ الأخش                              

 ٌكىٌ ػهى المحىس الأفقً ) انكرهح (  0ـ المرغير المسرقم -0يلاحظاخ 0ـ   

 المحىس انشأسً 0ـ ٌكىٌ ػهىالمرغير انراتغ  -5                          

 ػنذيا نمثم انثٍاَاخ ذكىٌ َقاط يثؼثشج .وػنذسسى الخظ  

 الأفضم  ذأخذ ػذج أشكال  ذذل ػهى ػلاقاخ مخرهفح 

 انؼلاقاخ  انترتٍؼٍح  -5انؼلاقاخ الخغٍح             -0

 انؼلاقاخ انؼكسٍح  -5
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 انؼلاقاخ  غير الخغٍح

 الأفضم يسرقًٍاًذىجذ ػنذيا  ٌكىٌ الخظ  -00ـ     انؼلاقح الخغٍح

 ٌرغير المرغير انراتغ خغٍاً بحسة المرغير المسرقم  -5

 =mx+b   y         تمثم تالمؼادنح انرانٍح   -4

 0ـ  هى َسثح انرغير  انشأسً إلى انرغير الأفقً  المٍم

 أو   ٌساوي الإسذفاع يقسىياً ػهى المسافح الأفقٍح    

M=  

  
 

 المسرقٍى في انشكم المجاوس ؟يثال 0ـ  احسة المٍم نهخظ 

..................................... 

........................................ 

ويمٍم الخظ  إلى أسفم  ) يٍ انٍساس                yأكبر يٍ قًٍح   xٌكىٌ المٍم  سانة  ارا كاَد قًٍح  -00ـ    يلاحظاخ
     إلى انًٍين (

 0ـ هى اننقغح انتي  ٌرقاعغ ػنذها الخظ الأفضم     y(b)ٌكىٌ يقغغ     - 5               

 b=13.7 cm( ويٍ انشكم   نجذها        x=0ػنذيا      y   يغ المحىس انشأسً   )  هى قًٍح                    

     xيثاششج  يغ      yوػنذئز ذرغير               y= mx( ذكىٌ المؼادنح الخغٍح كانرالي     b = 0ػنذيا     ) -5             

    

 

 انترتٍؼٍح  انؼلاقح

 ٌكىٌ فٍها انشسى انثٍاًَ نٍس خغاً يسرقًٍاً

 انؼلاقح انؼكسٍح -5انؼلاقح انترتٍؼٍح         -0  ينها 

 يرغير أخشأولاً 0ـ انؼلاقح انترتٍؼٍح 0ـ  ػنذيا ٌؼرًذ يرغير ػهى يشتغ 

        y=ax2 +bx+c 
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 ذىقغ انقٍى
 

 :ـ هٍ علاقت َعخَذ فُها ٍخغير عيً ٍعنىط الدخغير الأخش اىعلاقت اىعنسُت

 y=a/x                         اىعلاقت اىعنسُت  بين ٍخغيرَِ

 ٍِ اىشسٌ  أجب

 ٍا الدخغير الدسخقو ...............  -1

 ٍا الدخغير اىخابع ....................  -2

دقائق  6ٍا قَُت  اىسشعت  عنذٍا َنىُ صٍِ اىىطىه   -3
............ 

 صٍِ اىىطىه  ىيهذف   قوسشعت الدشمبت      صادث حلاحظأّه ميَا     -4
 

 وأجب  اىزٌ يمثو مخيت سبائل اىزهب الخاىض  ط :ـ تمعِ الجذوه اىخالي

 ٍثو حيل اىقٌُ بُاُّاً    تجذها )..............(   -1

 ٍا الدخغير الدسخقو    )..................  (   -2

 ٍا الدخغير اىخابع    ) ....................(  -3

 احسب الدُو  ىيشسٌ اىبُاٍّ  الخاص باىبُاّاث  اىتي بالجذوه  -4

............................. 

............................. 
 

 

 َسخخذٍىنها لإجشاء اىخىقعاث عنذٍا َنخشف اىعيَاء علاقاث 

 اىطىه ( في تجشبت اىنابض –ٍثو الخطُت ىيشسٌ اىبُاٍّ الدقابو  اىزٌ يمثو  )  اىنخيت 

Y=(0.08cm/g)x+13.7cm 
 g44ط :ـ ٍِ الجذوه الدقابو  إلى أٌ ٍذي تمذد اىنابض  عنذٍا حنىُ اىنخيت    

Y=(0.08cm/g)(49g) +13.7cm 
 ىخىقع سيىك الأّظَت بذقت  ٍثوَسخخذً اىعيَاء اىنَارج 

 الحالاث اىتي حؤدٌ لحذود إّفجاس شمسٍ              -1
 مُف َؤدٌ إجشاء حغُير بنذوه ساعت قذيمت إلى حغُير قذستها عيً عشض اىىقج -2 
 مُف حؤثش المجالاث الدغناطُسُت في الأجهضة اىطبُت -3
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